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A városházán most egész titok­
ban és csöndben apró adóemelé­
seken törik a fejüket s tegnap hatá­
rozták el, hogy a kutyaadót jövő 
évtől négyszáz percenttel felemelik.

A kutyaadó Budapest fő- és szék­
város belső vámterületén mostanáig 
húsz korona, a külterületen pedig 
két korona. Ravasz kutya-tulajdo­
nosok ezt a normális adót úgy já t­
szották ki, hogy kutyájukat a kül­
területen, például a Zuglóban jelen­
tették be s két koronás bélyeggel 
bentartották kutyájukat a belső 
területen.

A mennyire helytelen és eléggé 
nem üldözhető az ilyen visszaélés, 
annyira indokolatlan és érthetetlen 
a székesfőváros számvevőségének a 
kutyaadó felemelésére vonatkozó 
javaslata. A számvevőség eredeti 
javaslata, a melyet a pénzügyi szak­
osztály elé. terjesztett, az volt, hogy 
minden kulijára szá: koronás adó
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vettessék ki. A pénzügyi szakosztály 
tegnap tarto tt ülésén ezt a javasla­
to d  odamódositotta, hogy a város 
belső területén nem száz, hanem 
nyolcvan korona legyen a kutyaadó, 
a külső területen pedig húsz korona. 
Ilyen értelemben fog is a pénzügyi 
szakosztály a tanácsnak javaslatot 
tenni, hogy ez azután a közgyűlésen 
csöndben és simán keresztülvigye a 
dolgot.

Érthetetlen a főváros szakembe­
reinek eme szándéka. Két főszem­
pont szól ellene. Az egyik közbiz­
tonsági. Kétségtelen, hogy a város 
kifelé terjeszkedik. Nemcsak villa­
negyedek alakulnak, hanem a külső 
telkeken egyszerű tisztviselő- és 
munkástelepek, a melyeknek egye­
lőre elhagyott helyei egyenesen meg­
követelik, hogy házőrző ebek védjék 
a vagyonbiztonságot. Utalunk a 
legutóbbi mátyásföldi gyilkossággal 
párosult betörésre. Ha a szomszédos

házban, a hol émberek laknak, 
kutya lett volna, a betörő nem 
tudott volna napokon át a szom­
szédos villában tanyázni.
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(Idő) (Köt, v. fűz.)
E közbiztonsági szemponton kivül, 

a melyet az államrendőrség szak- 
véleménye eléggé igazolni fog, van 
még egy másik szempont is. Egy 
ilyen nagy városban, mint Budapest, 
sok magárahagyott, elárvult ember 
lakik, egy-egy kedvenc állatjuk van, 
ez hü kísérőjük, barátjuk. Nem sza­
bad tehát oda fejleszteni a kutya­
adót, hogy csak dúsgazdag emberek 
engedhessék meg maguknak azt az 
ártatlan örömöt, hogy öreg nap­
jaikra legalább egy állat lehessen 
a jóbarátjuk. De még tovább 
az állat szeretete, különösen gyér 
mekeknél, nevelő hatású, a melyik 
gyermek az állatot szereti, az nem 
válik vaddá, durvává és Budapes' 
lakosságának igazán szüksége va- 
arra, hogy az emberek kissé finomabb 
érzésüek legyenek.

Az automobil-adót a főváros el­
vetette. Talán nem kell bizonyítani, 
hogy az automobil inkább kibirná 
az adót és jogosultabb is, mint a 
kutyaadó. Egyetlenegy szempont 
van, a mit a főváros urai érvül fel-

hozhatnak a kutyaadó mellett : a 
veszettség! esetek. Ez azonban ha­
mis érv. Mert az állatorvosi statisz­
tika igazolása szerint a székesfőváros 
területén előforduló veszettség! ese­
tek nem a fővárosban megadóztatott 
kutyák közül kerülnek ki, hanem a fő­
város környékén kóborló kutyák ke­
rülnek be a kültelkekre. Különben is 
az ebmarási esetek kilencven száza­
lékben a főváros környékéről kerül­
nek a Pasteur-intézetbe s ezek ellen 
a fölemelt kutyaadó nem segít. Azt 
pedig, reméljük, hogy nem gondolja 
a főváros, hogy a fölemelt kutyaadó 
révén csak száz korona jövedelem- 
többlethez is jut. Jó lesz tehát, ha az 
előkészített tervet félreteszik.
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